
【994回問題】
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上の図のような, 平行四辺形ABCDがあります。
いま, 辺AB上に点 Pをとり, DPの延長と CBの延長をQとしました。さらに, 辺AB

上にBR=APとなる点Rをとり, DRの延長とCBの延長の交点を Sとしました。すると,

QS=8 cm, SB=1 cmとなりました。
このとき, 辺 BCの長さは何 cmであるかを求めてください。 〔3 cm〕
Mr.ダンディ
BC=AD=ｘ（cm)とすると
△APD∽△ BPQ　より　AP:BP=AD:BQ=x:9

△ BRS∽△ARD　より　 BR:AR=1:x

AP:BP=BR:AR だから　
x:9=1:x → x2=9 → (x¿0より）x=3

今年から高齢者
算数か数学か判りません。
AD=BC, AP=RB, AR=PB

�PDA∽�PQBより、AP：AD＝PB：QB → AP：BC＝AR：9 → AP：BC＝AR：
9

�RDA∽�RSBより、AR：AD＝RB：SB → AR：BC＝AP：1 → AP：1 ＝AR：
BC

なので、BC：1＝ 9：BC。→ BC*BC＝ 9より、BC＝ 3 cm

1 数樂　 http://www.mathtext.info/


